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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZOITO DE SETEMBRO DE 

DOIS MIL E VINTE E TRÊS NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos dezoito dias do mês de setembro de dois mil e vinte e três, na Câmara Municipal de 

Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral, número um mil cento e 

sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos: A Sessão foi presidida pelo Vereador Ronaldo de Souza Rosa e 

secretariada pela Vereadora Jussara Barrada Cabral Menezes. Havendo número 

Regimental, o Presidente deu por aberta a sessão e solicitou um minuto de silêncio pelo 

falecimento dos Senhores Ronaldo de Souza Coelho e Paulo Oliveira. Após, solicitou 

ao Secretário que fizesse a leitura do expediente, que constou: Projeto de Lei nº 

62/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre “Institui o 

selo empresa amiga do esporte e do lazer no município de Cordeiro”; Projeto de Lei nº 

74/2023 de autoria do Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva, que dispõe sobre “ A 

identificação de assentos preferenciais para pessoas com transtorno do espectro 

autista em veículos de transporte coletivo”; Projeto de Resolução nº 18/2023 de autoria 

da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre “Concede Título de Cidadão 

Cordeirense a Senhora Gabrielly Damasceno da Silva”; Projeto de Resolução nº 

19/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho, que dispõe sobre 

“Concede Medalha Professor Pedro Américo da Silva a Professor (a) Delzimar Deborsa 

de Souza”; Projeto de Resolução nº 20/2023 de autoria do Vereador Felipe de Moraes 

Mussi, que dispõe sobre “ Concede Medalha Mérito Esportista Professor Alcimar Sarruf 

Bittencourt ao Sr. Wendel Saulo Conceição da Silva”; Projeto de Resolução nº 21/2023 

de autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa, que dispõe sobre “Concede Título de 

Cidadão Cordeirense ao Senhor Marcus Vinícius Consídera Moraes”; Requerimento nº 

27/2023 de autoria do Vereador Felipe Mussi; (Moção de Aplausos); Indicações nº 135 

e 136/2023 de autoria da Vereadora Fabíola Melo de Carvalho; Indicação nº 189/2023 

de autoria do Vereador Ronaldo de Souza Rosa; Indicação nº 194/2023 de autoria dos 
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Vereadores Vereador Luiz Gustavo Pinto da Silva e Ronaldo de Souza Rosa; 

Indicações nº 195 e 196/2013 de autoria do Vereador Felipe de Moraes Mussi; e, 

Tribuna Livre: Vinicius Melo de Macedo – Falar sobre CMDCA/Eleição do Conselho 

Tutelar. Ato contínuo passou-se a Ordem do Dia, que constou: em única discussão e 

votação o Requerimento nº 27/2023 de autoria do Vereador Felipe de Moraes Mussi, 

que foi aprovado por unanimidade; em única discussão e votação o Requerimento de 

justificativa de ausência a Sessão de autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de 

Souza, que foi aprovada por unanimidade. Posteriormente, o Presidente concedeu a 

palavra ao Vereador inscrito Thiago Romito Bon que questionou o Prefeito sobre o fato: 

como um empresário específico pode colocar uma barraca na exposição agropecuária  

sem nenhuma concorrência. Disse que foi dito que a Comissão de Defesa Civil foi a 

responsável por pela interdição da barraca, contudo há uma ação civil pública sobre 

isso. Após, concedeu a palavra ao Sr. Vinícius Melo de Macedo, inscrito na Tribuna 

Livre, para falar sobre: “CMDCA/Eleição do Concelho Tutelar”. Sequencialmente, o 

Presidente encerrou a Sessão convocando os Vereadores para a Sessão Ordinária a 

realizar-se no dia vinte e cinco de setembro de dois mil e vinte e três às dezoito horas. 

Nada a mais para constar foi lavrada a presente ata que vai assinada pela Primeira 

Secretária e pelo Presidente.  

 

 

 

       Jussara Barrada Cabral Menezes                        Ronaldo de Souza Rosa 

                       1º Secretária                                                    Presidente 


